



ROMÂNIA

Avocatul Poporului

Biroul Teritorial Pitești

Str. Armand Călinescu , nr. 44, Municipiul Pitești, Jud. Argeș

Telefon/Fax: + 40-248-211101 Internet: <http://www.avp.ro>



NOTĂ

privind modalitatea de însușire și punere în aplicare a Recomandării nr. 31 din 24.08.2012, emisă de Avocatul Poporului

Prin adresa nr. 20433 din 27.09.2012 Instituția Prefectului județul Argeș a informat pe Avocatul Poporului despre faptul că a solicitat Administrației Bazinale de Apă Argeș Vedea, ISU Argeș și S.C. Hidroelectrică S.A., Sucursala Curtea de Argeș o informare cu privire la mijloacele și formele de gestionare a căilor de acces și a regimului de servituți în zona amenajărilor hidrotehnice din județul Argeș, împreună cu propunerile legale în vederea îndepărtării riscurilor, mai ales în zonele frecventate de copiii care se deplasează spre unitățile de învățământ. În acest context, s-a cerut ca aceste entități instituționale să pună în aplicare măsurile legale pentru îndepărtarea riscurilor în imediata apropiere a amenajărilor hidrotehnice așa încât deplasarea elevilor către unitățile de învățământ să fie asigurată în condiții conforme și în deplină siguranță.

Inspectoratului Școlar Județean Argeș i s-a cerut prezentarea situației la zi a parcului de microbuze destinate transportului școlar precum și a necesarului de mijloace auto în vederea asigurării transportului elevilor către unitățile de învățământ așa încât, acesta să se desfășoare în condiții legale și deplină siguranță.

Cu adresa **nr. 7165 din 08.10.2012** primarul comunei Băiculești l-a informat pe Avocatul Poporului despre măsura luată de **Consiliul Local al comunei Băiculești** care a asigurat fondurile necesare pentru transportul copiilor între satul Stejari și Școala Valea Brazilor, încheindu-se în acest scop la 17.09.2012 un contract de transport cu o societate de profil.

De asemenea, o comisie formată din reprezentanți ai ISU Argeș, Administrația Bazinală Argeș Vedea, S.C. Hidroelectrică S.A. București – Sucursala Hidrocentrale Curtea de Argeș, Postul de Poliție al comunei Băiculești și Primăria comunei Băiculești s-au deplasat în teren pentru a constata și dispune măsuri de îndreptare a situațiilor de risc. Prin urmare, comisia locală a dispus, în interesul nevoilor comunității, următoarele măsuri:

- până la data de 15.11.2012 se vor realiza inscripționări suplimentare de tipul interdicțiilor „Scăldatul interzis” și „Pericol de încec” amplasate în punctele de reper ale canalului de fugă al C.H.E. Băiculești de o parte și de alta a accesului pe punte;

- permanent populația din zonă va fi înștiințată și conștientizată de către agenții poliției locale asupra pericolelor la care se expun;

- până la data de 01.12.2012 Administrația Bazinală Argeș Vedea va pune la dispoziție legislația în vigoare și îi va consilia pe membrii Consiliului Local al comunei Băiculești cu privire la întocmirea unei hotărâri de interzicere a activităților pe care populația le-ar putea desfășura în zona albiei râului Argeș și a canalului de fugă al CHE Băiculești;

- până la data de 15.10.2012 se vor confecționa panouri avertizoare cu inscripția „Trecerea interzisă” care vor fi montate pe ambele capete ale punții tehnologice care face legătura între DN7C-comuna Băiculești-satul Tutana;

- până la data de 01.12.2012 se vor confecționa panouri de gard din plasă de sârmă în lungime de aproximativ 4 metri, care vor fi amplasate de o parte și de alta a accesului pe punte;

- până la data de 31.12.2012 va fi emisă o hotărâre a consiliului local prin care se vor interzice activități ale populației pe albia râului Argeș, în zonele de protecție precum și în cele de siguranță ale canalului de fugă ale centralelor hidroelectrice de pe raza comunei Băiculești, precum și activități planificate de înștiințare și conștientizare a populației privitor la riscurile existente pe raza localității:

- Inspectoratul pentru Situații de Urgență Argeș va supraveghea și controla permanent realizarea acestor măsuri.

Domnul prof.univ.dr.Valer Dorneanu a transmis, prin intermediul Biroului Teritorial Pitești, aprecierile Avocatului Poporului față de atenția acordată Recomandării.

Dr.Mihaela Stănciulescu
expert coordonator Biroul Teritorial Pitești

Pitești, 25.10.2012